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Exercice 1.
1. Soit A = B = {1, 2}. Donner tous les sous-ensembles de A × B;

2. On considère les ensembles E = {1, 2, 3, 4}, A = {(i, j) ∈ E2/i < j},

B = {(i, j) ∈ E2/i = j} et C = {(i, j) ∈ E2/i > j}.

a) Représenter A, B et C par un dessin ;

b) Montrer que A, B et C forment une partition de E × E.

Exercice 2. Soient A, B et C des parties d’un ensemble E. Montrer que

1) A ∩ (B ∪ C) = (A ∩ B) ∪ (A ∩ C) ; 2) CE(A ∪ B) = CEA ∩ CEB ;

3) (A∪B)×C = (A×C)∪(B×C) ; 4) A∩(B−C) = (A∩B)∩(A−C) ;

Exercice 3.
1. On définit sur R

2 la relation binaire T par

∀(a, b), (c, d) ∈ R
2 : (a, b)T (c, d) ⇔ a2 + b2 = c2 + d2.

a. Montrer que T est une relation d’équivalence sur R
2 ;

b. Donner la classe d’équivalence de (0, 1).

2. On définit sur R la relation binaire R par

∀(x, y) ∈ R
2 : xRy ⇔ xey = yex.

Montrer que R est une relation d’équivalence sur R.

Exercice 4. On définit sur ]1, +∞[, la relation S par

∀x, y ∈]1, +∞[: xSy ⇔ x

1 + x2
≥ y

1 + y2
.

Montrer que S est une relation d’ordre sur ]1, +∞[. Cet ordre est-il total ?
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